

Розділ 1. Теорія держави і права

<i>Тимошенко В.І.</i> Юридична і фактична рівність: проблема розмежування	3
<i>Пархоменко Н.М.</i> До визначення методів дослідження джерел права	10
<i>Ладиченко В. В.</i> Правовий статус особи й обмеження основних прав	17
<i>Копієвська О.Р.</i> Всесвітня культурна спадщина: регулювання міжнародним правом	25
<i>Лоцихін О.М.</i> Деякі теоретичні та методологічні підстави дослідження функцій сучасної держави	30
<i>Наден О.В.</i> Теоретичні питання застосування гіпотез норм кримінального права	39
<i>Дмитрієнко Ю.М.</i> Формула норми права у контексті механізму адаптації законодавства у сфері прав громадян України до законодавства Європейського Союзу	45
<i>Сушко Є.Р.</i> До характеристики поняття принципів права у загальнотеоретичній юриспруденції	53
<i>Дорошенко Ю.О.</i> Київське правниче товариство (1877–1919 рр.): наукові досягнення, ідеї, концепції	61
<i>Коструба В.В.</i> Деякі аспекти становлення та еволюції інституту омбудсмена у Швеції	67
<i>Терещук М.М.</i> Різновиди республіканської форми правління: порівняльна характеристика	72
<i>Савченко О.С.</i> Принцип верховенства права: історико-теоретичні аспекти визначення та розуміння	78
<i>Мацола М.І.</i> Проблеми визначення природи влади у державно організованому суспільстві	82
<i>Онищенко Н.М.</i> Гендерні правовідносини: поняття, сутність, природа та значення	89
<i>Дудченко В.В.</i> Про традицію плюралістичного правопізнання у дорадянській юриспруденції	96

Розділ 2. Історія держави і права

<i>Ковальова С.Г.</i> Інститут заповіту в праві українських земель Великого князівства Литовського	104
<i>Чеботок Н.В.</i> Витоки та розвиток інституту національно-персональної автономії	110
<i>Глушак Ю.М.</i> Фіскальний апарат Російської імперії в українських губерніях	115

<i>Волошкевич Г.А.</i> Царський уряд та проблема модернізації нормативно-правової бази діяльності споживчої кооперації (початок ХХ ст.) ...	120
<i>Совенко Б.В.</i> Викладання канонічного права:	
короткий історичний огляд та перспективи розвитку	126

Розділ 3. Конституційне право

<i>Кафарський В.І.</i> Політичні партії та громадські організації у правовому полі України	132
<i>Гаєва Н.П.</i> Акти законодавства про об'єднання громадян як джерела конституційного права України	140
<i>Сліденко І.Д.</i> Природа та позиціонування спеціального органу конституційної юстиції: проблемно-концептуальні засади	146
<i>Тополянська Т.О.</i> Поняття та стадії законодавчого процесу	155
<i>Галус О.О.</i> Співвідношення безпосереднього народовладдя та державної влади	162
<i>Ветрова І.В.</i> Конституційні основи поняття і змісту грошово-кредитної політики і їх розвиток у законодавстві України	168
<i>Андрєєв В.І.</i> Місцеве самоврядування і мале та середнє підприємництво: концептуальні проблеми становлення і взаємодії	173
<i>Кучін В.В.</i> Організаційно-правові форми діяльності органів місцевого самоврядування щодо сприяння реалізації членами територіальної громади конституційних фінансальних обов'язків: доктринальні підходи до поняття і визначення	179

Розділ 4. Адміністративне право

<i>Миколенко О.І.</i> Адміністративне судочинство в структурі адміністративного процесу	188
<i>Галунько В.В.</i> Методи переконання і примусу при здійсненні охорони власності	192
<i>Ярмакі Х.П.</i> Процедури адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі	196
<i>Калюта А.Б.</i> Поняття та особливості адміністративної юрисдикції в митних органах України	201
<i>Панова Н.С.</i> Адміністративно-правові проблеми забезпечення законності в державному управлінні	208
<i>Мозговий Є.В.</i> Діяльність митних органів та відповідальність їх посадових осіб	217
<i>Бурлака О.С.</i> Місце атестаційних проваджень у структурі адміністративного процесу	223

Розділ 5. Цивільне, підприємницьке, господарське та трудове право

<i>Хуторян Н.М.</i> Реформування трудового законодавства про матеріальну відповідальність	231
---	-----

<i>Лазор В.В.</i> Соціальне партнерство як принцип розрешення трудових спорів і конфліктів на сучасному етапі	234
<i>Якимець О.І.</i> Роль науково-технічних засобів у цивільному судочинстві	240
<i>Канзафарова І.С.</i> Договірне регулювання відповідальності у цивільному праві	245
<i>Гетманцев О.В.</i> Джерела цивільного процесу України: поняття та види	249
<i>Пацурківський Ю.П.</i> Основні підходи до розуміння правової категорії «справедливість»	255
<i>Ноздріна О.М.</i> Система державних органів соціального захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	262
<i>Назаренко В.І.</i> Форма договору комісії у зовнішньоекономічній діяльності	271
<i>Степанов І.С.</i> Цивільно-правове регулювання відповідальності за порушення прав інтелектуальної власності	279
<i>Черевко П.П.</i> Деякі питання цивільно-правового регулювання державної реєстрації юридичних осіб	285
<i>Плахіна І.В.</i> Правове положення валютних бірж у системі юридичних осіб приватного права України	294
<i>Майоров В.О.</i> Проблеми галузевої належності банківських договорів	301
<i>Кравчук Т.В.</i> Особливості права регулювання пенсійного забезпечення у разі втрати годувальника у країнах ЄС	308
<i>Гладишко Ю.П.</i> Поняття стадії цивільного процесу	314
<i>Демиденко К.Є.</i> Специфіка правового статусу дитини як повноправного суб'єкта цивільного і сімейного права	321
<i>Черленяк М.І.</i> Підвідомчість господарським судам справ, що виникають при укладанні, зміні, розірванні та виконанні господарських договорів	326
<i>Трунова Г.А.</i> Історія розвитку правового регулювання соціального партнерства	331
<i>Жилінкова О.В.</i> Організації колективного управління як суб'єкти договорів на використання музичних творів	337
<i>Карнишова Є.М.</i> Специфікація як спосіб набуття права власності	342
<i>Зятин В.С.</i> Законодавство України та законодавство ЄС у сфері непрямого оподаткування: актуальні проблеми співвідношення та взаємодії ...	346
<i>Мірошниченко О.А.</i> Правове регулювання виникнення трудових відносин сільськогосподарських працівників у проекті Трудового кодексу України	351
<i>Стусяк В.І.</i> Право на недоторканність житла та право на доступ до житла юридичних осіб, які надають житлово-комунальні послуги	359
<i>Черновська С.М.</i> Правові аспекти регулювання направлення наукових працівників за кордон у відрядження, на стажування, підвищення кваліфікації та на роботу	366

Розділ 6. Банківське та фінансове право

<i>Бабін І.І.</i> Поняття юридичної конструкції податку	371
<i>Писаний Д.О.</i> Оподаткування капіталу підприємств корпоративного типу в податковому праві ЄС	377
<i>Король В.М.</i> Побудова системи урядового державного фінансового контролю України відповідно до стандартів Європейського Союзу	381

<i>Павлов О.Г.</i> Щодо деяких правових аспектів організації фінансового моніторингу в державі Ізраїль	384
<i>Колосюк В.В.</i> Юридичний факт як підстава виникнення державного обов'язкового страхування	389
<i>Вдовічена Л.І.</i> Принципи податкової юрисдикції держави	394
<i>Шеремет Н.В.</i> Система принципів бюджетного права	399
<i>Вдовічен В.А.</i> Критерії визначення юридичних меж податково-правового компромісу	405

Розділ 7. Земельне, аграрне та екологічне право

<i>Яницький В.П.</i> Правові наслідки порушення порядку набуття права приватної власності на землю	411
<i>Сидор В.Д.</i> Державна реєстрація застави земельної ділянки	417
<i>Джуган В.О.</i> Плата за спеціальне водокористування	421

Розділ 8. Кримінальне право, кримінальний процес та криміналістика

<i>Сартаєва Н.А.</i> Партнерство – превенція как модель взаимоотношений государства и гражданского общества	428
<i>Іваненко І.В.</i> Створення злочинної організації: окремі аспекти кваліфікації	433
<i>Латковська Т.А.</i> Законодавча протидія відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом	438
<i>Лапко Г.К.</i> Проблеми визначення стадій незаконного проведення абортів ...	443
<i>Смоленський Д.П.</i> Роль держави у боротьбі з груповою корисливою злочинністю неповнолітніх	448
<i>Львіна О.В.</i> Ознака «вчинення злочину організованою групою» як кваліфікуюча для корисливих злочинів проти власності: питання тлумачення та застосування	453
<i>Палійчук О.В.</i> Проблеми звільнення від кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх, які вчинили злочин	459
<i>Павленко С.В.</i> Організаційно-правові питання формування та діяльності міліції місцевого самоврядування в Україні	464
<i>Кубальський В.Н.</i> Система антикоруптивного законодавства України	471
<i>Томчук І.О.</i> Причини та умови давання хабаря	478
<i>Ткаченко О.В.</i> Корупція в органах внутрішніх справ як фактор порушення прав людини	482
<i>Охріменко С.С.</i> Окремі напрями реформування слідчих підрозділів як фактор зміцнення процесуальної самостійності та незалежності слідчих	487
<i>Орбець К.М.</i> Правовий статус громадян України, які відбувають покарання	491

Розділ 9. Міжнародне право і порівняльне правознавство

<i>Фединяк Г.С.</i> Межі міжнародного приватного права (на прикладі встановлення правової природи норм, що регулюють кредитно-розрахункові та валютні відносини)	498
--	-----

<i>Бехруз Хаширатулла. Сравнительное правоведение (к вопросу о его статусе, предмете)</i>	503
<i>Бурлак О.В. Поняття міжнародного стандарту в міжнародному праві прав людини</i>	509
<i>Іванченко І.С. Особливості та види міжнародних угод</i>	516
<i>Водяніков О.Ю. Податкові субсидії та фундаментальний принцип оподаткування в національному та міжнародному праві</i>	521
<i>Потапчук Г.В. Морське піратство: до актуалізації проблеми протидії та її міжнародно-правової регламентації</i>	527
<i>Лесюк В.В. Міжнародні організації парламентського типу: основні етапи становлення і розвитку та напрями співробітництва</i>	531

Розділ 10. Політичні науки

<i>Леонова А.О. Державне регулювання етнокультурних процесів в Україні ...</i>	538
<i>Чижова О.М. Демократія у прагматичному орієнтирі України</i>	543
<i>Чеботок Н.В. Витоки та розвиток етнодержавницької думки другої половини ХІХ – початку ХХ ст.</i>	549
<i>Хома Н.М. Розвиток ідей соціальної державності в Україні (у творчості українських мислителів ІІ пол. ХІХ – поч. Хх ст.ст.)</i>	556
<i>Ротар Н. Інституціалізація опозиції як визначальний чинник конвенційної протестної участі громадян України</i>	563
<i>Дашутін Г.П. Політичний ідеал у стародавній Греції в постплатонівський період</i>	572
<i>Лойко Л.І. Проблеми політизації етнічних меншин</i>	578
<i>Рибак А.І. Релігійна політика суверенної держави у політичних концепціях Організації українських націоналістів 1940–1950-х років</i>	583
<i>Вітман К.М. Формування демократичної політичної мультикультурної нації в Естонії</i>	591
<i>Ломака І.І. Специфіка і тенденції модернізаційних процесів у релігійній сфері</i>	598
<i>Сорока О.М. ТНК і держави: суперництво та співробітництво</i>	602
<i>Семко В.Л. Україно-російські етнополітичні відносини у перехідний період (1991 – 2004)</i>	612
<i>Блистів Т.І. Протестні форми політичної участі в аспекті політичної конфліктології</i>	618
<i>Чувардинський О.Г. Просвітницька функція громадянського суспільства ...</i>	627
<i>Конючук Я.І. Інтеграційні процеси україно-російських взаємин: проблеми та перспективи</i>	632
<i>Зарицька І.В. Опозиція в сучасному демократичному суспільстві</i>	639
<i>Нагорняк М.М. Перший президент Чехословацької республіки Т.Г. Масарик про політико-правові принципи побудови Нової гуманітарної Європи</i>	644
<i>Кіссе А.І. Роль неурядових організацій у попередженні й врегулюванні етнічних конфліктів</i>	655
<i>Матвієнко А.С. Проблеми вдосконалення системи місцевого самоврядування в контексті політичної реформи в Україні</i>	661
<i>Мірзоян А.А. Сутність послуги як об'єкта цивільних прав</i>	665

Розділ 11. Наукове життя

<i>Бошицький Ю.Л.</i> Оптимізація зв'язків Київського університету права НАН України з провідними угорськими юридичними вузами	671
---	-----

Розділ 12. Рецензії

<i>Перегуда Є.В.</i> Нове слово в українській етноконфліктології	673
<i>Шуба О.В.</i> Фундаментальна цінність Конституції: актуальне дослідження з конституційного права	675
<i>Шевченко Я.М.</i> Інтелектуальній власності – гідну охорону	677
<i>Колодій А.М.</i> Політика і право: чи можлива гармонія	678
<i>Кормич Л.І.</i> Національна держава: занепад чи розквіт?	681